

19 ИЮЛЯ 2024

Петришенко: творческие абитуриенты мотивированы вернуться в свой регион развивать сферу культуры



19 июля, Минск /Корр. БЕЛТА/. Абитуриенты мотивированы получить творческую профессию и вернуться в свои регионы развивать сферу культуры. Об этом журналистам заявил заместитель премьер-министра Беларуси Игорь Петришенко, посещая творческие вступительные испытания, которые проходят в *Белорусском государственном университете культуры и искусств*, передает корреспондент БЕЛТА.

"Сейчас в вузах идет период творческих экзаменов - внутренних испытаний. Сегодня мы в нашем ключевом высшем учебном заведении - в Белорусском университете культуры и искусств - наблюдали, как наши мотивированные творческие ребята сдавали экзамен и по хореографии, и по эстраднему вокалу. Кстати нам повезло - победитель, завоевавший гран-при в 2020 году на "Славянском базаре", Ангелина Ломако успешно сдавала сегодня экзамены. Успех во многом зависит и от совета педагога, который поможет сделать выбор номеров, их последовательность, чтобы максимально были продемонстрированы возможности абитуриента. Сегодня мы слышали и акапелльное исполнение, и джазовые возможности, и фольклорное исполнение, и эстрадное. Приехало много мотивированных ребят. Хочу отметить хороший конкурс в университет культуры. Всего вуз набирает 590 человек в этом году, на очном бюджете конкурс сложился более 2,5 человек на место, на заочном - 3 человека на место. Это говорит о том, что творческой молодежи у нас много. Приятно, что наши школы искусств, музыкальные школы действительно мотивируют ребят, которые приезжают со всех регионов, чтобы получить творческую профессию и вернуться развивать сферу культуры, поддерживать ее в своих регионах. Это позволит нам в дальнейшем поднимать нашу культуру и все остальные отрасли, которые с ней связаны", - сказал Игорь Петришенко.

Заместитель премьер-министра отметил, что в творческом вузе процесс обучения идет в параллели с реализацией творческих способностей студентов. "Хочу отметить замечательное произведение, которое было поставлено здесь по гранту главы государства к 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, его посетило более 8 тыс. человек, оно впечатлило всех. И буквально 3 августа мы уже подведем определенные итоги основного этапа вступительной кампании - состоится зачисления. С 20 июля стартует вступительная кампания в колледжи, около 200 средних специальных учебных заведений будут принимать наших ребят после 9-х классов, так и тех, кто к этому моменту поймет, что не проходит в вуз и пойдет получать среднее специальное образование, а кто-то, возможно, и рабочую профессию. Поэтому никто не останется в стороне от того, чтобы выбранная им траектория получения образования успешно реализовалась в нашей стране. Мы хотим, чтобы наши ребята нашли свою точку опоры и преломления своих профессиональных навыков и знаний именно в Беларуси", - подчеркнул он.



Игорь Петришенко напомнил, что вступительная кампания продолжается. Высшие учебные заведения страны должны принять около 50,6 тыс. первокурсников, из них на бюджет - 31,4 тыс., рост бюджетных мест по сравнению с прошлым годом составил около 3 тыс. На целевые места в вузы зачислены около 4,5 тыс. человек. Завершился и прием победителей университетских олимпиад, студентами уже стали более 375 абитуриентов этой категории.

Фото Виталия Пивоварчика